

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

۰۔ ۲۷ راجہ۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اٹلث ایہہ اللہ تعالیٰ کی صحت کے حصول آج صبح کی اطلاع منظر ہے کہ طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے الحمد للہ۔ احباب حضور ایہہ اللہ تعالیٰ کی صحت و سلامتی کے لئے دعائیں کرتے رہیں۔

۰۔ ۲۶ راجہ۔ حضرت سیدہ نواب مبارکہ بگم صاحبہ مدظلہا الصالی کی طبیعت کل جیسی ہی ہے۔ یعنی آج کے بچے ٹھنسی نکل آنے اور ضعف کی وجہ سے طبیعت ناساز ہے۔ احباب جماعت خاص تو یہ اور التزم سے دعا ہے جاری رکھیں۔ کہ اللہ تعالیٰ حضرت سیدہ مدظلہا کو اپنے فضل کے صحت کاملہ و عافیت عطا فرمائے۔ اور آپ کی عمر میں بے انداز برکت والے امین

۰۔ کراچی دہلی و تاجپور میں حضرت مولوی قدرت اللہ صاحب سوری شریفینا ک طور پر بیمار ہیں۔ احباب جماعت آپ کی صحت کاملہ و عافیت کے لئے درود لے لیں۔ دعائیں کریں۔

۲۲ تک پہنچ گئی۔ یہ سلسلہ اللہ تعالیٰ کے فضل سے جاری ہے اور وعدوں کی رفتار سے اندازہ ہوتا ہے کہ مخلصین جماعت اٹلث ایہہ اللہ تعالیٰ سے پیار سے اللہ کی توفیق کو پورا کر دکھائیں گے۔ اللہم الصر من نصرہ صلی اللہ علیہ وسلم و اجعلنا منہم و دیکھو المال اول تحریر جدید

۲۷ راجہ میں یوم انقلاب کی دسویں سالگرہ کا پروگرام

۲۷ راجہ۔ ۲۷ اکتوبر ۱۹۹۸ء کو ۲۷ راجہ میں یوم انقلاب کی دسویں سالگرہ کے موقع پر شہر کی مجلس مساجد میں نماز فجر کے بعد پات کی مضبوطی و استحکام نیز روز افزوں ترقی و خوشحالی کے لئے دعائیں کی جائیں گی۔ نیز شام کو تمام عمارتوں بازار کی کمانوں اور مکانوں پر چراغوں کی بجائے گا۔ محترم صدر صاحب عمومی لوکل ایجنٹ ۲۷ راجہ نے اہل شہر سے اپیل کی ہے کہ وہ پاکستان کی دس سالہ تہذیب و تمدن پر اللہ تعالیٰ کا شکر ادا کرنے کے ساتھ ساتھ اہل برصغیر کی ترقی کے لئے اپنے اپنے طور پر چراغوں کا اہتمام کریں۔ اور اس روز پاکستان کی مضبوطی و استحکام اور ترقی و خوشحالی کے لئے خصوصیت سے دعائیں پڑھیں۔

روزنامہ

The Daily ALFAZL

قیمت

جلد ۲۲ نمبر ۲۲۳

۲۷ اکتوبر ۱۹۹۸ء

حضرت خلیفۃ المسیح اٹلث ایہہ اللہ تعالیٰ کی طوت سے تحریک جدید کے دسویں سال کا اعلان

پاکستانی جماعتوں سے اشاعت اسلام کیلئے قریباً آٹھ لاکھ روپے کا مط کالبہ مخلصین جماعت کا دلہانہ لیک پھیلے ہی دن سو تین لاکھ روپے وعدہ جاتی پیشکش

حضور ایہہ اللہ کا یہ دولہ انجیر خطبہ اچھی ساری جماعتوں میں نہیں پونجا ہے تاہم خطبہ کے بعد متعدد جماعتوں کے موجود عمدہ داران اور افراد نے اشاعت اسلام کے لئے مسابقت کی روح کے ساتھ پہلے ہی دن حضور ایہہ اللہ تعالیٰ کی خدمت میں مالی قربانی کے جو وعدے پیش کئے۔ ان کی میزان بقصد تقدیر ۳۲۰۸۵۰ روپے دین لاکھ میں ہزار آٹھ سو پچاس نوے

سے بڑھ کر ۲۰ روپے تک اور دفتر سوم کی اوسط قربانی ۱۲ روپے سے بڑھ کر ۲۰ روپے تک پہنچی جائے۔ نیز دفتر سوم کی تعداد بھی تین ہزار سے بڑھ کر کم از کم پانچ ہزار چندہ دیکھ کر سب سنجھی چاہتے دفتر دوم میں مملو یہ ترقی رونما کرنے کے لئے حضور نے انصار اللہ کو غمگین فرمادیا سوچی۔ اللہ تعالیٰ جماعت کے ہر طبقہ کو اپنے پیار سے امام کی مقدس آواز پر دل و جان سے لبیک کہنے کی توفیق عطا فرمائے

۲۶ راجہ۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اٹلث ایہہ اللہ تعالیٰ نے کل تاریخ ۲۵ اعلان دہلیات ۲۵ اکتوبر مسجد مبارک میں تحریک جدید کے ۳۵ ویں سال کا اعلان فرماتے ہوئے اٹلث ایہہ اللہ تعالیٰ میں اشاعت اسلام کی خاطر زیادہ سے زیادہ مالی قربانیاں پیش کرنے کے لئے ایک روح پرورد خطبہ ارتداد فرمایا۔ اس عظیم الشان مالی جہاد کا مجزیہ فرماتے ہوئے حضور نے جماعت کے تین کردہ جو دفتر اول، دفتر دوم اور دفتر سوم میں منقسم ہیں کی قربانیوں کی اوسط میان قربانی جس کی رو سے دفتر اول کے مجاہدین ۲۲ روپے، دوم کے مجاہدین ۱۹ روپے اور سوم کے ۱۲ روپے فی کس کے حساب سے قربانی کر رہے ہیں حضور نے فرمایا کہ مالک بیرون میں اسلام کی روز افزوں مقبولیت اور اور تبلیغ اسلام کے کام میں غیر معمولی دست کے پیش نظر پاکستانی جماعتوں کو گزشتہ سال کے وعدہ جانت جہاد سے باخبر لاکھ روپے کے متبادل پانچ سال کے لئے سات لاکھ نوے ہزار روپے فراہم کرنے چاہئیں۔ حضور نے فرمایا کہ دفتر دوم اور سوم کی اوسط قربانی کوڑھانے کی ضرورت ہے۔ دفتر دوم کی اوسط قربانی ۱۹ روپے

پہلے ہی نذران حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی طوت سے موصول ہونے والے وعدہ جات تحریک جدید

- ۲۵ اعلان کو تحریک جدید کے سال نو کا اعلان ہوئے ہی غاندان حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی طوت سے فوری طور پر جو وعدہ جات دفتر تحریک سے موصول ہونے ان کی تفصیل درج ذیل ہے۔
- (۱) مستقل وعدہ سیدنا حضرت مصلح الموعود رضی اللہ عنہ ۱۲,۵۰۰-۵۰
 - (۲) حضرت خلیفۃ المسیح اٹلث ایہہ اللہ تعالیٰ ۱۲۲۵-۵۰
 - (۳) حضرت سیدہ ام متین صاحبہ ۳۵۸-۵۰
 - (۴) حضرت مرزا عزیز المل صاحبہ ناظر اعظمی ۲۸۹-۵۰
 - (۵) محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا انور احمد صاحب ۲۲۶-۵۰
 - (۶) محترم صاحبزادہ مرزا غلام احمد صاحب الم ۱۳۰-۵۰
- دیکھو المال اول تحریر جدید

احادیث النبی صلی اللہ علیہ وسلم

حق تلفی کے گناہ سے بچو

مَنْ آذَى شَرِيحًا نَحْوَ سَائِدٍ لَمْ يَمُرْ بِمَنْزِلَةِ الْخِزْيَانِيِّ رَضِيَ اللَّهُ عَنْهُ قَالَ قَالَ النَّبِيُّ صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ اللَّهُمَّ إِنِّي أَسْرَجُ حَقَّ الضَّعِيفِينَ - الْيَتِيمِ وَالْمَرْأَةِ.

(النسائي)

ترجمہ۔ حضرت ابو شریح سے روایت ہے کہ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ اے اللہ میں تمام لوگوں کو ان دو کمزور مسکینوں کی حق تلفی کے گناہ سے ڈراتا ہوں۔ یتیم بچے اور عورتیں۔

۴۴ بیتوں اور دواہنہ دعاؤں کے ساتھ قائم کی گئی ہے۔ سوائے دادی بھائی کے کہ جہاں ابوالخیر، سیدنا حضرت ابراہیم علیہ السلام نے اپنے عظیم فرزند سیدنا حضرت اعلیٰ علیہ السلام کی میت میں کبیرۃ اللہ کی بنیادیں عظیم اٹھان دعائوں کے ساتھ رکھی تھیں۔ جو قرآن کریم میں ہمیشہ تک کے لئے محفوظ کر دی گئی ہیں صرف ربوہ ہی آج وہ بستی ہے جس کی بنیاد اللہ تعالیٰ کے نام پر ابراہیمی دعاؤں کے ساتھ رکھی گئی ہے۔

ان دعاؤں کا ہی نتیجہ ہے کہ اس بستی کے ذریعے کوڑوں کوڑوں مسجد کا ذخیرہ موجود ہے اور اس کی فصیح و فصیح اور درودوں سے ہمیشہ خوش رہتا ہے۔

الغرض آج اللہ تعالیٰ کے مقدر ہی لئے اس زمین جمع ہوئے ہیں کہ اس پاک و مقدس ماحول میں سانس لیں اور ان پاکوں اور مقدسوں میں شامل ہوں جنہوں نے اپنی تہذیب اور سجد و درود سے اس بستی کو برگزیدہ بنا دیا ہے جو حضرت مسیح کا امن ہے۔ جس پر خدا کی رحمت نازل ہوتی ہیں۔ اور روح و ملائکہ جس پر اپنے لئے بھیجے گئے رکھتے ہیں۔

الغرض پاکوں کا یہ اجتماع ایک بے نظیر اجتماع ہے۔ اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ یہاں ہر وقت ایسے ہی اجتماع قائم ہوتے رہیں۔ تاکہ اللہ تعالیٰ برکات یہاں سے بھیجے نکل کر ساری دنیا پر پھیل جائیں۔ اور اس زمین حقیقی طور پر چھپ چھپ اللہ تعالیٰ کی سجدہ گاہ بن جائے۔

حد نظر تک مسجد ہی مسجد مہر جھلک گیا ہے تیری گئی میں

روزنامہ الفضل

بورہ ۲۴ اگست ۱۹۳۷ء

عبادت کی راتیں دعاؤں کے دن

آج باب الغصدا کا یہ شمارہ دوستوں کے ہاتھوں میں پہنچے گا۔ انھارا کہ سالانہ اجتماع شروع ہو چکا ہوگا۔ یہ اجتماع جماعت کے ان عبادت گزار نیک لوگوں پر مشتمل ہوتا ہے۔ جنہوں نے اللہ تعالیٰ سے رشتہ جوڑنے میں اپنی عمر کا زیادہ حصہ صرف کیا ہے۔ اور جنہوں نے اپنے ذاتی تجربہ اور مشاہدہ سے اللہ تعالیٰ کے نشاں اور اس کی رحمتوں کا نظارہ دیکھا ہے ان میں سے اکثر وہ دوست ہوں گے جو اللہ تعالیٰ کی قدرتوں کے عین شہد ہوں۔

الغرض یہ اجتماع پاک اور برگزیدہ لوگوں کا اجتماع ہے۔ ایسے بزرگوں کا اجتماع جو سلسلہ کی حقانیت کے چشم دید گواہ ہیں۔ اور پھر جنہوں نے دعاؤں کی قبولیت کا خود مزہ چکھا ہے۔ اس لئے آج اللہ تعالیٰ کی رحمتوں کے بادل ربوہ کی مقدس بستی پر گھر گھر پھرتے ہیں تو کچھ تعجب کا مقام نہیں۔

یہ دن خاص جذب رحمت کے دن ہیں کیونکہ ان دنوں میں جماعت کا مقدس ترین حصہ اس سرزمین پر اللہ تعالیٰ کی تسبیح و تہجد کے لئے جمع ہوا ہے۔ جو اللہ تعالیٰ کی رضا کے لئے آادگی تھا ہے۔ ایسا پاک اجتماع جو ہر سال ربوہ میں پاکوں اور شہیدوں کا ہوتا ہے اس کی مثال اس زمانہ میں مشکل ہی سے ملے گی۔ بلکہ حقیقت یہ ہے کہ صحیح بیست اللہ کے بعد ایسا پر فوس اور تقویٰ کے جذبات سے معمور اجتماع روئے زمین پر نہیں ہوتا ہی تھا۔

مقدس ربوہ ایک ایسی سرزمین ہے جس کی بنیاد ابراہیمی دعاؤں کے رقبہ سیدنا حضرت مصلح الموعود رضی اللہ عنہما نے پاکوں کے عظیم اجتماع کی میت میں رکھی تھی۔ یہ ہے آج دروغ وادی کا اس متروک ڈھلے ارضی تھا جس کو اللہ تعالیٰ نے اسی شرف کے واسطے مخصوص کر رکھا تھا۔ تاکہ یہاں وہ حق کی بستی آباد کی جائے جہاں دور دور سے مقدس آکر اپنے سجدے اس کے دروں میں بچیں۔ اور اپنے شوق تسبیح و تہجد سے اس کی فضا کو تقدس سے بھر پور کرتے رہیں۔ اور

تَسْبِيحَ رَبِّكَ مَا فِي السَّمَاوَاتِ
وَمَا فِي الْأَرْضِ
کا عالم برپا ہوتا رہے۔
ایسی پاک بستی میں جو ایسی مقدس

شناؤں۔ رضاؤں۔ صفاؤں کے دن

پھر آئے مقدس فضاؤں کے دن
بہشت بریں کی ہواؤں کے دن

طے آشناؤں سے پھر آشنا
کہ یہ ہیں خدا آشناؤں کے دن

یہ ہے اجتماعی عبادت کی رُست
یہ ہیں اجتماعی دعاؤں کے دن

درود و سجد و سجود و درود
عجب ہیں خدا کی رضاؤں کے دن

یہ سبب اللہ کی تقریب ہے
ہیں صلی علیٰ کی نواؤں کے دن

عبادت، سعادت کی راتیں ہیں یہ
شناؤں۔ رضاؤں۔ صفاؤں کے دن

ہیں شاہوں کی قسمت میں تہذیب

یہ اللہ والے گداؤں کے دن

ہمارے سب بڑا کام اپنی اور اپنی اولاد کی تربیت اسلامی تہذیب و تمدن کی قیام ہے

نقیر حضرت سیدہ ام مہتابین صاحبہ رجبہ اماء اللہ مرکزہ برپہ موقع سالانہ اجتماع لجنہ اماء اللہ کراچی

مؤرخہ ۱۸ اگست (الکتوبر) کو بعد نماز جمعہ لجنہ اماء اللہ مرکزہ کے گیارہویں سالانہ اجتماع کے افتتاح کے موقع پر حضرت سیدہ ام مہتابین مریم صدیقہ صاحبہ مدظلہا صدر لجنہ اماء اللہ مرکزہ نے جو اہم تقریر فرمائی اس کا مکمل متن درج ذیل کیا جاتا ہے۔

تمام نمازگاہوں کو اسلام علیکم کا تحفہ پیش کرتے ہوئے خوش آمدید کہتی ہوں۔ جس عرض کے لئے یہ اجتماع منعقد کیا جا رہا ہے اللہ تعالیٰ آپ سب کو اس مقصد کو پورا کرنے کی توفیق عطا فرمائے۔ آپ کو چاہیے کہ مختصر عرصہ ذکر الہی، تسبیح و تہجد، درود شریف پڑھنے، دعا میں کہنے اور باجماعت نمازوں کی ادائیگی، سکون کے ساتھ پروگرام کو گونسنے اور آئندہ کے لئے بہتر لائحہ عمل اختیار کرنے کے لئے نمایاں سوچنے میں بسر کریں۔ اجتماع کے پروگراموں کے متعلق آپ بہت دیر سے اپنے مشورے بھجواتی ہیں، حالانکہ شروع سال سے ہی رجبہ کو غور کرنے رہنا چاہیے کہ کیا اقدامات پروگراموں کو بہتر بنانے اور لجنہ اماء اللہ کی ترقی کے لئے اختیار کئے جاسکتے ہیں۔

آپ کامرکز میں قیام کا ایک لمحہ بھی ضائع نہیں ہونا چاہیے۔ اپنے ساتھ آئیولے بچوں کی نگہبانی بھی رکھیں تا وہ بھی یہاں سے فائدہ حاصل کر کے جائیں، صفائی اور ماحول کو مستقر اور پاکیزہ ظاہری لحاظ سے بھی اور باطنی لحاظ سے بھی بنانے کی کوشش کریں۔ ظاہر کا اثر روحانیت پر ہوتا ہے ظاہری طور پر کسی قسم کی گندگی نہ ہونے دیں خواہ وہ ربوہ کی خواہین ہو یا بیرون اذربوہ کی۔

لجنہ اماء اللہ کے کاموں کا اگر جائزہ لیا جائے تو جہاں دوسرے شعبہ جات میں بہنوں نے بڑی ہمت اور قربانی سے کام لیا ہے۔ تربیت کی طرف سب سے کم توجہ دی ہے حالانکہ ہمارا سب سے بڑا کام اپنی اور اپنی اولادوں کی تربیت کرتے ہوئے اسلامی تمدن و تہذیب کا پھر سے قیام کرنا ہے۔

حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی بعثت کی عرض کوئی نیا پیغام دنیا کو دینا نہیں تھا بلکہ اسی تہذیب کو پھر سے رائج کرنا جو چودہ سو سال قبل اسلام کے ذریعہ رائج

ہو چکی تھی۔ اسی قرآنی شیخ کے نور کو دنیا میں پھیلانا جس کی روشنی دنیا کے چاروں طرف ایک دفعہ پھیل کر پھر مدغم ہو چکی تھی اور اسی روشنی سے بنی نوع انسان کو صحیح راستہ دکھانے ہوئے اس کا تعلق اپنے رب کریم سے مضبوط کرنا تھا جو ایک انسان کی پیدائش کا مقصد اعلیٰ ہے۔

ہماری زبان میں تہذیب اور تمدن دو لفظ کثرت سے بولے جاتے ہیں بہت سی نہیں شاید ان دونوں کا فرق نہ سمجھتی ہوں کسی قوم کی مادی ترقی اس قوم کا تمدن کہلاتی ہیں۔ اور کسی قوم کی مادی ترقی اور وہ خیالات و افکار جو مذہب یا اخلاق کے نتیجہ میں پیدا ہوتی ہے تہذیب کہلاتی ہے۔ دوسری اقوام کے متعلق یہ کہا جاسکتا ہے کہ ان کا مذہب ان کی تہذیب یا تمدن پر اثر انداز نہ ہوتا ہو لیکن اسلام کے متعلق یہ نہیں کہا جاسکتا۔ اسلام نے قرآن مجید کے ذریعہ مسلمانوں کے لئے ایک مکمل دستور حیات پیش کیا جو ان کی تہذیب برہمی اثر انداز ہوتا ہے اور ان کے تمدن پر بھی مسلمانوں نے مادی لحاظ سے بھی قرآنی اصولوں کو اپنا کر ترقی کی اور ساری دنیا کے فاسخ بننے اور اخلاقی لحاظ سے بھی دنیا کی تہذیب کے دھالے کو ایک نئے انداز سے موڑا جس کی تقلید کرنے میں آجس زمانہ کی اقوام نے فخر محسوس کیا لیکن جب خود انہوں نے قرآن سے متاثر تو مادی لحاظ سے بھی سب سے ترقی یافتہ ترین اقوام میں سمجھے جانے لگے اور روحانی لحاظ سے بھی قدرت میں گرتے چلے گئے اور ظہر انفسا رخی السیر والبیحر کا عملی نمونہ ان کے تمدن، کردار اور اخلاقی نئے پیشہ، کردیا۔ اللہ تعالیٰ نے رسول اکرم صلی اللہ

علیہ وسلم کی قوت قدسیہ کے ظہور ثانی کے متعلق قرآن مجید میں فرمایا تھا
 هَذَا الَّذِي بَعَثْنَا فِي
 الْاٰلَمِيْنَ رَسُوْلًا مِّنْهُم
 بِشَلٰوٰةٍ عَلَيْهِمْ اٰيٰتِهٖ
 وَيَسِّرٰلَهُمْ الْوَيْلٰتِمْ
 الْكُتٰبَ وَالْحِكْمَةَ
 وَاَنْ كَانُوْا مِنْ قَبْلُ
 لَيَفِيْ ضَلٰلٍ مُّبِيْنٍ
 وَاَخْرَجْنَا مِنْهُمْ
 لَمَّا يَلْحَقُوْا بِيَوْمِ
 هٰذَا الْعَذٰبَ الَّذِي كُنْتُمْ

کریجہ مسلمانوں پر امداد کا زمانہ آنے کا تو ان کو علوم قرآنیہ سکھانے اور ان کا تزکیہ نفس کرنے کے لئے اللہ تعالیٰ ایسا وجود دکھا کرے گا جو آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی برکات کا منظر ہو گا۔ اللہ تعالیٰ نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو اسی لئے بھیجا تا آپ علوم قرآنیہ کی اشاعت کریں جس کے نتیجہ میں تزکیہ نفس ہو اور اسلام کی ترقی ہو۔ یہ آیت بھی بتاتی ہے کہ تزکیہ نفس کے لئے علوم قرآنیہ کا سیکھنا ضروری ہے۔ قرآن کے اصولوں پر چلے اور ان راہوں کو اپنانے بغیر ان پاک نہیں ہو سکتا۔ اور جب تک پاک نہ ہو اس کا تعلق خدا تعالیٰ سے نہیں ہو سکتا جیسا کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام فرماتے ہیں۔

پاک ہو جاؤ کہ وہ شاہ جہاں بھی پاک ہے جو کہ ہونا پاک دل اس سے نہیں کرنا ہے یا اسلام ہی وہ واحد مذہب ہے جس نے انسان کی پیدائش بلکہ پیدائش سے بھی قبل سے راہ نمائی فرمائی ہے اور موت بلکہ موت کے بعد کی زندگی تک کے متعلق مکمل ہدایات دی ہیں اور ان تمام ہدایات پر عمل کرنا ہی اس اعلیٰ تہذیب کا پھر سے قائم کرنا ہے جس تہذیب

کو اسلام نے جنم دیا تھا اور ان تمام ہدایات پر عمل پیرا ہونے سے ہی تربیت کا وہ کام ہو سکتا ہے جس کا کرنا ہماری اولین ذمہ داری ہے۔

قرآن مجید پڑھنے سے معلوم ہوتا ہے کہ بقائے نسل، اصلاح خاندان، درستگی معاشرہ اور صحیح اسلامی تہذیب کے قیام کے لئے سب سے پہلا حکم جو اسلام دیتا ہے وہ یہ ہے کہ تقویٰ اللہ کو تہ نظر رکھو یہ پہلا ریزہ ہے خاندان، معاشرہ، قوم اور ملک کی اصلاح اور ترقی کا۔ قرآن مجید کی جو سورۃ تفصیل کے ساتھ تمدنی احکام بیان کرتی ہے اس کی ابتداء ہی بول ہوتی ہے۔

يٰۤاَيُّهَا النَّاسُ اتَّقُوْا
 رَبَّكُمُ الَّذِي خَلَقَكُمْ
 مِنْ نَفْسٍ وَّاحِدَةٍ وَّ
 خَلَقَ مِنْهَا زَوْجَكُمْ
 وَبَثَّ مِنْهُمَا رِجَالًا
 كُفْرًا وَّ نِسَاءً وَّاتَّقُوا
 اللّٰهَ الَّذِي تَسَاءَلُوْنَ
 بِهِ وَاَلْرٰكٰتَ اِنَّ اللّٰهَ
 عٰكِبُكُمْ رَقِيْبًا۔
 (نساء)

(ترجمہ) اے لوگو! اپنے رب کا تقویٰ اختیار کرو جس نے تمہیں ایک ہی جان سے پیدا کیا اور اس کی جنس سے ہی اس جوڑ پیدا کیا اور ان دونوں میں سے بہت سے مرد اور عورتیں پیدا کر کے دنیا میں پھیلائے اور اللہ کا تقویٰ اس لئے بھی اختیار کرو کہ اس کے ذریعہ سے تم آپس میں سوال کرتے ہو اور خصوصاً رشتہ داروں کے معاملہ میں تقویٰ سے کام لو۔ اللہ تعالیٰ تم پر قیاساً نگران ہے۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم فرماتے ہیں۔

تَسْكَبُ اِلَيْهِ رِيَّةٌ لِاَزِيْمٍ
 لَمَّا لَهَا وَرَسَتْهَا وَّ
 حَمَّالِهَا وَاِسْدَ بَيْتِهَا
 مَا ظَفَرٌ يَدُ اَيِّ الرَّقِيْبِ
 تَرَبَّتْ يَدُ الْكَـ
 (بخاری کتاب المتکاح)

کوئی شخص اس لئے شادی کرنا ہے کہ بوی اچھے خاندان کی ہو کوئی اسی کی خواہش ہوتی کی وجہ سے کوئی مال و دولت کی وجہ سے لیکن اسے مسلمان تو دین کو سب باتوں پر مقدم رکھو۔

کیسی اعلیٰ دارفہ اور پاکیزہ تعلیم ہے۔ اپنے معاشرہ اور دلوں کا جائزہ لیں لڑکے والے پہلے لڑکی کا پیغام دیتے ہیں پھر لٹاٹے شروع ہوتے ہیں۔ جہیز بننے کے جوڑے ہوں گے؟ کیا زیور ہوگا؟ لڑکے کو

کیا ہو گے؟ ساس مندوں۔ دیوانی جھٹانی کے لئے جوڑوں کے ساتھ اگر زیور بھی دیا جائے تو سونے پر ہمارا گہ۔ کیا اس قوم کی عزتوں کا جنوں نے عہدِ رحمتِ توہید با ہندھا تھا کہ دین کو دنیا پر مقدم رکھیں گی یہی و طیرہ ہونا چاہیے؟ کیا لجنہ کی مہمراں کو جو ہر اس ماس میں یہ عہد و ہرانی ہیں کہ اپنے مذہب اور دین کی خاطر اپنی عزت کی پروا نہیں کریں گی یہ روش اختیار کرنی چاہیے؟ کیا ان احمدی نوابین کو جن کو ان کے امام ایدہ اللہ تعالیٰ نے صاف صاف کہہ دیا تھا کہ

کہ میں ہر گھر کے دروازے

پر گھڑے ہو کر اور ہر گھرانہ کو

مخاطب کر کے بدر سوم کے خلاف

جہاد کا اعلان کرتا ہوں اور

جو احمدی گھرانہ بھی آج کے

بعد ان چیزوں سے ہمیز نہیں

کرے گا اور ہماری اصلاحی

کوششوں کے باوجود اصلاح

کی طرف متوجہ نہیں ہو گا وہ

یہ یاد رکھے کہ خدا اور اس کے

رسول اور اس کی جماعت کو

اس کی کچھ پروا نہیں؟

(خطبہ جمعہ ۲۳ جون ۱۹۶۶ء)

ان امور سے باز نہیں آجانا چاہیے؟

ہزاروں درود اور سلام محمد مصطفیٰ

صلی اللہ علیہ وسلم پر جنہوں نے عورت کو مٹی

سے اٹھا کر ایک ارفع مقام پر پہنچا یا اس

میں سبکی اور تقویٰ سے پیدا کرنے کے لئے مردوں

کو فرمایا کہ رشتہ نہ کرے وقت دین دیکھو۔

جیسی دیکھو۔ تقویٰ دیکھو۔ یہ مال و دولت۔

حسن و جمال سب فانی استیاء ہیں۔ اولاد

کی صحیح پرورش وہی عورت کرے گی جو خود

دیندار ہوگی۔

عرض مسامحہ ہیں اعلیٰ اقدار پیدا

کرنے کے لئے ضرورت ہے افراد میں اعلیٰ

اقدار پیدا کرنے کی اور افراد میں اعلیٰ

اقدار پیدا کرنے کے لئے ضروری ہے کہ

ہر مرد اور عورت نیک و پرہیزگار ہو باخلاق

ہو۔ اولاد خود بخود نیک باخلاق اور

پرہیزگار پیدا ہوگی۔

میان بیوی کے تعلقات کے بعد

اولاد پیدا ہوتی ہے جو گو ائمہ و تہذیب

کی دوسری لڑکی ہوتی ہے۔ اسلام نے اولاد

کی پرورش اور اعلیٰ تربیت اور تربیتوں

سے محفوظ رکھنے پر بہت زور دیا ہے۔ ان پر

شرح مرد و اپنی استطاعت کے مطابق ان کے

عذبات کا خیال رکھو۔ اعلیٰ اخلاق ان میں

پیدا کر دین چہن سے تربیت متروک کرو۔

لڑکیوں کی تربیت کے متعلق خاص

ارشاد فرمایا کہ جس کے گھر میں لڑکی پیدا ہو

اور وہ اس کی اچھی تربیت کرے تو اس کا یہ کام اس کو آگ سے بچانے والا ہوگا لیکن موجودہ زمانہ کے ماں باپ صرف کھلانے پھلانے اور سکول کالج تک بھیجا دینے کے ذمہ دار اپنے آپ کو سمجھتے ہیں بچپن میں ہی اللہ تعالیٰ۔ آنحضرت صلی اللہ

علیہ وسلم اور مذہب کی محبت سے بچوں کے

دلوں میں پیدا نہیں کرتے۔ بنیاد مضبوط

نہیں ہوتی۔ جوں جوں وہ بڑے ہوتے

جاتے ہیں اپنے ارد گرد کے ماحول سے

متاثر ہوتے جلتے ہیں۔ جو لڑکیوں کی

صورت میں بے پردگی، مخلوق، تعلیم کا

شوق، بے حیائی اور حدود اخلاق اور

حدود اسلامی معاشرہ کو توڑنے کی صورت

میں نکلتا ہے۔ میں جوں جوں ان مسائل

پر غور کرتی ہوں اتنا ہی ماں اور باپ

دونوں اپنی اولاد کی تربیت اور نگرانی

نہ کرنے کے گناہ میں ملوث نظر آتے ہیں۔

کیا یہ ممکن ہے کہ ایک ماں یا باپ

غیرت مندہوں اور اس کی لڑکی عریاں

لباس میں اس کے سامنے آئے اور وہ

اسے برداشت کرے؟ ایک بچی کے

متعلق پردہ ترک کرنے کی اطلاع اسے

ملے اور وہ اسے برداشت کرے؟

ایک بچی بازاروں میں ماری ماری پھرتے

اس کی سوسائٹی اچھی نہ ہو اور ماں باپ

اسے برداشت کر لیں؟ اگر ماں باپ

برداشت کر سکتے ہیں تو اس کا مطلب

ہے کہ وہ خود کو بھی قرآنی احکام کا پابند

نہیں سمجھتے وہ خود بھی نام نہاد مسلمان

ہیں حقیقی ایمان ان کے دلوں میں داخل

نہیں ہوا۔ چونکہ خود اسلام کے صحیح

مفہوم سے نا آشنا ہیں اولاد کی بھی

تربیت نہیں کر سکتے۔ بچوں کو قوم اور

مذہب کے لئے قربانیوں کے لئے تیار

کرنا بھی ماں باپ کا ہی کام ہے۔

آج (۱۸ اکتوبر) کے ہی خطبہ جمعہ میں

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ

تعالیٰ نے بچوں اور ان کے ماں باپ

کو چندہ وقف جدید کی طرف توجہ

دلائی ہے۔ ہماری استورات کو عموماً اور

عہدہ داران لجنات کو یہ خصوصاً توجہ

دلائی ہوں کہ سالیانہ رواں کے پروگرام

میں چندہ ناصرا ت وقف جدید کی طرف

خاص توجہ دیں۔ وہ بچیاں جو روزانہ

سکول میں ایک آنہ دو آنہ اپنے کھانے

پر خرچ کرتی ہیں ان میں قوم کی خاطر

قربانی کا جذبہ پیدا کریں اور بتائیں

کہ یہ رقم وہ وقفہ جدید میں دیں ان کو

حضرت خلیفۃ المسیح ایدہ اللہ تعالیٰ کی

آواز پر فوری لیک کہتے اور آپ کے

احکام کی اطاعت کرے اور نیکیوں اور قربانیوں میں ایک دوسرے سے بڑھے کا جذبہ پیدا کریں تو تمام بچے کیا صرف ناصرا ت ہی اگر محبت کریں تو وقف جدید کا بھٹ پورا کر سکتی ہیں۔ اللہ تعالیٰ توفیق عطا کرے۔ آمین۔

جہاں ماں باپ پر قرآن مجید نے

ذمہ داری ڈالی ہے وہاں ماں باپ کے

اسلام نے حقوق بھی رکھے ہیں اور ان

حقوق کی ادائیگی احکام اسلامی معاشرہ

کا ایک ضروری حصہ ہے۔ نیکے والدین

کی عزت کریں۔ سفر ماں برداری کریں اور

جب وہ ناقابل ہو جائیں تو ان کے تکفل

ہوں۔ ان کے احساسات و جذبات کا

خیال رکھیں۔ لجنہ کے کاموں کے سلسلہ

میں میرا گہرا واسطہ خواہ تین سے ہے۔

عموماً مستورات مدد کی طالب ہوتی ہیں

جس کا خلاصہ یہ ہوتا ہے کہ بہتر نہیں گرم

پیرے نہیں۔ علاج کی ضرورت ہے وغیرہ۔

جب ان کے حالات کی تحقیق کی جائے

تو نتیجہ یہ نکلتا ہے کہ بیٹے موجود ہیں بیٹروں کا

ہیں لیکن مدد نہیں کرتے اور ماں اپنی

محبت میں کہہ رہی ہوتی ہے کہ آپ مدد

کریں بیٹا بے چارہ کیا کرے بیوی ہے

چار پارچہ پتے ہیں ان کی تعلیم کا بھی خرچ

ہے ان کی بھی مشکل سے پوری پڑتی ہے

وغیرہ۔ یاد رکھیں اللہ تعالیٰ نے قرآن مجید

میں بار بار والدین سے احسان کرنے کا

ارشاد فرمایا ہے۔ اللہ تعالیٰ نے یہ نہیں

فرمایا کہ مالی کشاکش ہو تو ماں باپ

سے احسان کرو نہ ہونے کرو۔ ماں باپ

جب اولاد کو پالتے ہیں تو یہ تو نہیں دیکھتے

کہ ان کی مالی حالت کیا ہے جو خود کھاتے

اس سے بہتر کھاتے اور جو خود پینتے ہیں

اس سے بہتر پھرتے ہیں لیکن جب یہی

معاشرہ الٹ ہوتا ہے تو والدین

کے ساتھ وہ حسن سلوک نہیں کرتی جو انہیں

کرنا چاہیے اور جس کی تعلیم اسلام ان کو

دیتا ہے۔ اللہ تعالیٰ نے اسلامی معاشرہ

کے احکام کو معاشرتیوں میں فرمایا ہے۔

وَمَا يَكْفُرُ الْإِنْسَانُ

بِآيَاتِهِ إِلَّا أَنْ يُرَىٰ

بِآيَاتِهِ إِلَّا أَنْ يُرَىٰ

بِآيَاتِهِ إِلَّا أَنْ يُرَىٰ

بِآيَاتِهِ إِلَّا أَنْ يُرَىٰ

بِآيَاتِهِ إِلَّا أَنْ يُرَىٰ

بِآيَاتِهِ إِلَّا أَنْ يُرَىٰ

بِآيَاتِهِ إِلَّا أَنْ يُرَىٰ

بِآيَاتِهِ إِلَّا أَنْ يُرَىٰ

بِآيَاتِهِ إِلَّا أَنْ يُرَىٰ

بِآيَاتِهِ إِلَّا أَنْ يُرَىٰ

مسیح موعود علیہ السلام نے اسلامی اصول کی فلاسفی میں کیا ہے فرماتے ہیں:- "تم ماں باپ سے نیکی کرو اور قریبیوں سے اور قبیلوں سے اور مسکینوں سے اور ہمسایہ سے جو تمہارا قریبی ہے اور ہمسایہ سے جو تمہارا برکات ہے اور مسافر سے اور نوکر اور غلام اور گھوڑے اور بکری اور بیل اور گائے اور حیوانات سے جو تمہارے تشبہ میں ہوں کیونکہ خدا کو جو تمہارا خدا ہے۔ یہی عادتیں پسند ہیں وہ لا پرواہی اور خود غرضوں سے محبت نہیں کرتا"

یہ آیت ایک ایسے معاشرہ کے قیام پر

روشنی ڈالتی ہے جو حقیقت میں دنیا میں

جنت ہو جہاں ہر شخص اپنی ذمہ داریوں کو

ادا کرے گا اور ہر شخص کے حقوق ادا

کئے جائیں۔ فساد بڑھنا ہے حقوق ادا نہ

کرنے سے۔ خود غرضی اور لا پرواہی سے۔

یعنی ایک طرف طبیعت میں تجر اور خود غرضی

کا پیدا ہونا کہ ہمیں کیا ضرورت ہے دوسرے

کا خیال رکھنے کی۔ اپنے نفس کو قوم کی بہبودی

پر مقدم رکھنے سے دوسری طرف لا پرواہی

یعنی ان ذمہ داریوں کو اہمیت ہی نہ دینا۔

اللہ تعالیٰ اور محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم

کے ارشادات کی اطاعت کا احساس ہی دل

میں نہ ہونا۔ اس آیت سے معلوم ہوتا ہے کہ

جس سلوک کرنے کے لحاظ سے تربیت وار

ہر انسان کی کیا ذمہ داری ہے سب سے پہلے

ماں باپ کے حقوق پھر باقی رشتہ داروں کے

حسب مراتب۔ پھر ملی مساکین ہمسایہ۔

شریک فی العمل۔ مسافر اور نوکر اور کاروانہ

اگر ہر انسان اپنی روزمرہ کی زندگی میں ان

سب ہستیوں کے ساتھ حسن سلوک کرے تو ہر شخص

دوسرے سے مطمئن رہے گا سب کی تکلیفیں دور

ہوں گی۔ ضروریات پوری ہوں گی۔ کوئی بھوکا

نہیں رہے گا۔ کوئی تنگدلی نہیں رہے گا۔ ایک دوسرے

کا تشاور حاصل ہوگا۔ اپنے شہر میں نو واردوں

کو جن وقتوں کا سامنا کرنا پڑتا ہے وہ دور

ہوں گی۔ گویا یہ آیت توجہ دلاتی ہے کہ

حقوق اللہ کے ساتھ جب تک انسان منوٹوں

کے حقوق صحیح طور پر ادا نہیں کرتا وہ انسان

کہلانے کا حقیقی مستحق نہیں۔ خود لفظ انسان

بھی اسی پر روشنی ڈالتا ہے دو محبتیں رکھنے

والا وجود ایک خدا تعالیٰ کی محبت دوسرے

اللہ تعالیٰ کی مخلوق کی محبت حضرت مسیح موعود

علیہ السلام فرماتے ہیں:-

"جو شخص اپنے ماں باپ کی عزت

نہیں کرتا اور امور ضرورہ میں جو

ان آیات کا کیا ہی پیارا ترجمہ حضرت

(سورہ نساء ۳۷)

ان آیات کا کیا ہی پیارا ترجمہ حضرت

ان آیات کا کیا ہی پیارا ترجمہ حضرت

ان آیات کا کیا ہی پیارا ترجمہ حضرت

ان آیات کا کیا ہی پیارا ترجمہ حضرت

ان آیات کا کیا ہی پیارا ترجمہ حضرت

ان آیات کا کیا ہی پیارا ترجمہ حضرت

ان آیات کا کیا ہی پیارا ترجمہ حضرت

نماز روح کی غذا ہے

ملک ذیق احمد صاحب جامعہ احمدیہ دہلی

۱۵۳

اگر ایسی دعاؤں پر ملامت اختیار کی جائے اور مایوسی سے بچا جائے اور عزم و ہمت سے کام لے کر شریفانہ طور پر کو نام کو دیا جائے۔ تو ایک وقت رہ آئے گا کہ اللہ تعالیٰ اس بے ذوق نماز میں ذوق پیدا کرے گا اور نماز میں رقت اور خشوع و خضوع پیدا ہو جائے گا۔ اللہ تعالیٰ ذکر کرنے والوں کو پسند کرتا ہے اور نماز اربا ذکر ہے جو تمام ذکروں کا بحر ہے۔ اس میں صبر بھی ہے۔ استغفار بھی ہے اور درود شریف بھی ہے۔ گویا نماز میں تمام ذکروں کو جمع کر دیا گیا ہے حضرت رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کو جب غم پہنچتا تو آپ نماز کے لئے کھڑے ہو جاتے۔ گویا نماز غم کا علاج ہے اور اس سے مشکلات حل ہوتی ہیں قرآن مجید میں بھی آیا ہے۔

رَبِّ
الْاِسْمِ ذِكْرِ
تَطْمِئِنُّ الْقُلُوبُ

الطینان و سکینت قلب کے لئے نماز سے بڑھ کر اور کوئی ذریعہ نہیں نماز سب ذہنیوں کا مجموعہ ہے اسے سمجھ کر اور ٹھہر ٹھہر کر پڑھنا چاہئے۔ اور عربی زبان کے اپنی زبان میں بھی دعائیں کرنی چاہئیں۔ اس سے دل کو الطینان حاصل ہوگا۔ دل کو جلا حاصل ہوگا اور انسان کو بددلی سے بچنے اور نیکیوں میں بڑھنے کی توفیق ملے گی۔ جیسے اللہ تعالیٰ فرماتا ہے،

رَبِّ الصَّلَاةَ تَنْهَى

عَنِ الْفَحْشَاءِ

وَالْمُنْكَرِ

یعنی لازماً یقیناً بڑی اور ناپسندیدہ باتوں سے لوگوں کو روکتی ہے ان باتوں سے بھی جو انسان کی ذات سے نسیق رکھتی ہے اور ان سے بھی جو رسائیں پر گرا کر گزرتی ہیں نماز ایک معیار ہے جس سے مومن کا امتحان کیا جاتا ہے۔ حضور صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے فرمایا ہے

نماز روح کی غذا ہے۔ جس طرح خوراک جسم کی غذا ہے۔ کھانا کھانے کے نتیجے میں انسان کے جسم کو تقویت حاصل ہوتی ہے۔ اسی طرح نماز انسان کی روح کی غذا ہے اور انسان کو اللہ تعالیٰ سے پہنچاتی ہے۔ یہ دراصل دعا ہے جس کے ذریعہ انسان عاقبت اور اللہ تعالیٰ کی نرسندگی حاصل کرتا ہے۔ ہر جگہ ہمارا نماز میں مشغول و خضوع ملتی ہوتی چلی جائیں گی۔ ہمیں زیادہ اطمینان اور رقت نصیب ہوگی۔ جب کوئی شخص بیمار ہو جاتا ہے تو اسے کھانا، یوں لذت محسوس نہیں ہوتی وہ ڈیڈ انڈر کی طرف رجوع کرتا ہے اور اس کی تباہی ہوئی دعا استعمال کرتا ہے اور پرہیز بھی کرتا ہے۔ یہی حال روحانی بیمار کا ہے کہ جب ہمیں نماز اور درود درست اذکار الہامی و درود اور لذت محسوس نہ ہو جس کا حاصل ہونا کا وعدہ ہے تو سمجھ لینا چاہئے کہ کبھی کبھی اور کمزوری کی وجہ سے ہم اس اطمینان سے محروم ہیں۔ اس کے لئے ہمیں فائق حقیقی کی طرف رجوع کرنا چاہئے۔ تاہم ہمیں عبادت کے لئے ذوق نصیب کرے جب کہ وہی دعا کھائی جاتی ہے۔ تاکہ صحت حاصل ہو۔ اسی طرح یہ بھی فرودگی کہ ذوق اور مردود حاصل کرنے کے لئے بے ذوقی نماز کو کرنا ہی دعا سمجھ کر اور کیا جائے اور خدا تعالیٰ سے دعا کی جائے کہ

اللہ تو مجھے دیکھتا ہے

کہ میں کیسا اندھا اور نابینا

ہوں اور میں اس وقت بالکل

مردہ حالت میں ہوں میں جانتا

ہوں کہ حضور کا دیر کے بعد مجھے

آواز آئے گی تو میں تیری طرف

آجاؤں گا اس وقت مجھے

کوئی روک نہ سکے گا۔ لیکن

میرا دل رہتا تھا اور ناشناسا

ہے تو یہ شعلہ نور اس پر

نازل کہ تیرا نسو و شوق اس

میں پیدا ہو جائے۔ تو ایسا

فضل کہ کہ میں نابینا اور اندھا

اور اندھوں میں نہ جاؤں

(مفردات جلد چہارم ص ۲۲)

بہر اکتلاوة حمد الیقین
نماز دین کا ستون ہے۔ متقین
کی یہ صفت بیان کی گئی ہے کہ وہ
نماز کو قائم کرتے ہیں اقسام کے
میں ہوتے ہیں۔ سیدھا کار کا ہے
بگتے ہیں اقسام الکتلاوة
کی گنجی کو دور کیا اور اس کے
میں رقت بھی ہیں۔ جیسے قرآن مجید
یہ اس کی طرف بھی اشارہ ہے

رَبِّ الَّذِينَ هُمْ عَلَى صَلَاتِهِمْ

يَحَافِظُونَ (نیز اس کے لئے

الْتِحَادُ وَالتَّشْمُوكُ لِذِيهَا

یعنی ہمت اور چستی کے ساتھ نماز ادا

کرنا۔ ان مافی کو ملحوظ رکھتے ہوئے

نماز کے قائم کرنے کے معانی و فوائد

یہ ہوں گے۔

۱۔ گرتی ہوئی نماز کو سنبھالنا اور

اس کی سچی کو دور کرنا۔

۲۔ ہمت اور چستی سے

فدکان نماز ادا کرنا

۳۔ بے ذوقی دور کرنے کے لئے نماز

پڑھنا۔

۴۔ ہم دفع کے علاج اور اطمینان

قلب کے لئے نماز پڑھنا۔

۵۔ روحانی معراج کے لئے نماز کو

قائم کرنا۔

اللہ تعالیٰ ہمیں صحیح معنوں میں

نماز کی برکات کو حاصل کرنے کی توفیق

عطا فرمائے۔ آمین

۔

خلافت قرآن میں ہیں ان کی ہمت
کو نہیں مانتا اور ان کی تہمت
خدمت سے لاپرواہ ہے وہ
میری جماعت میں سے نہیں ہے
جو شخص اپنا اہلیہ اور اس کے
اقارب سے نرمی اور احسان
کے ساتھ معاشرت نہیں کرتا وہ
میری جماعت میں سے نہیں ہے
جو شخص اپنے ہمسایہ کو ادنیٰ اولیٰ
جیسے بھی محروم رکھتا ہے وہ
میری جماعت میں سے نہیں ہے
جو شخص نہیں چاہتا کہ اپنے قہر و
کا گناہ بخشے وہ میری جماعت
میں سے نہیں ہے ہر ایک
مرد جو بیوی سے یا بیوی خاوند
سے خیانت سے پیش آتی
ہے وہ میری جماعت میں سے
نہیں ہے

(کشتی نوح ص ۲۶)

غرض اسلام نے ایک عظیم الشان
تہذیب و تمدن کی بنیاد ڈالتے ہوئے
ہر ایک کے حقوق مقرر فرمائے ہیں۔ عورتوں
کے حقوق۔ ماں باپ کے حقوق۔ بھائیوں
کے حقوق۔ غرباء کی خبر گیری۔ یتیموں کی
ذمہ داری۔ ہمسائیوں کا خیال۔ وہ تو ہیں جو
آج بڑی ترقی یافتہ تو ہیں سلاطین ہیں ان کا
یہ حال ہے کہ سالوں تک ایک دوسرے
کو اپنے ساتھ کے گھر میں رہنے والے کے
متعلق کچھ بھی علم نہیں ہوتا لیکن آنحضرت
صلی اللہ علیہ وسلم نے ہمسایہ کا خیال رکھنے
کے متعلق اتنا زور دیا کہ صحابہ کو یہ خیال
پیدا ہونے لگا تھا کہ ہمیں ہمسایہ کو وارث
ہی قرار نہ دے دیا جائے (باقی)

داخلہ الکلیمہ الطب :-

بیت نیس وغیرہ کے داخلہ جاری ہے جو طالب علم طب کا ہے اور ان کے خواہش مند ہیں وہ
نوری طور پر داخلہ کے لئے جامعہ احمدیہ میں پہنچ جائیں۔ نام داخلہ اور پراسپیکٹس مفت
منگوائیں یا دفتر جامعہ سے آرڈر حاصل کریں۔ رہائش کا معقول انتظام ہے۔
(محمد اسلم فاروقی برائے پرنسپل)

پاکستان ویسٹرن ریڈیو

عوام کی اطلاع کے لئے مشہور کیا جاتا ہے کہ یکم نومبر ۱۹۶۸ء سے آر۔ سی۔ ۱۱۔ اپر آر سی
۱۲۔ ڈاؤن ریل کاریں اب گجرات تک اور گجرات سے چلا کریں گی۔ اوقات حسب ذیل ہوں گے۔
آر سی۔ ۱۱۔ اپ لاہور روانگی ۰۔ ۹ بجے
وزیر آباد آمد ۰۵۔ ۱۲ بجے
وزیر آباد روانگی ۱۰۔ ۱۲ بجے گجرات آمد ۰۵۔ ۱۲
آر سی۔ ۱۲۔ ڈاؤن گجرات روانگی ۰۔ ۱۳ بجے
وزیر آباد آمد ۲۰۔ ۱۳ بجے
روانگی ۳۵۔ ۱۳ بجے
لاہور آمد ۱۵۔ ۱۶ بجے
درمیانی سٹیشنوں کے اوقات کے لئے متعلقہ سٹیشن ماسٹروں سے رجوع کریں۔

۱۹۶۸ (۱) ۵۹۹-۵

وعدہ جات فضل عمر فاؤنڈیشن کی سو فیصدی ادائیگی

مگر یہ پورہ کی بشیر احمد صاحب شاہ سکریٹری فضل عمر فاؤنڈیشن حلقہ رحمت پورہ نے اپنے حلقہ کے دلداروں کی فہرست بھجوائی ہے۔ جنہوں نے فضل عمر فاؤنڈیشن کی مبارک تحریک میں اپنی موجودہ رقم ادا کر دی ہے۔ ان مبارک اور بہنوں کے نام درج ذیل کئے جاتے ہیں۔ اللہ تعالیٰ ان سب افراد کو دین و دنیا میں احسن جزا عطا فرمائے اور اپنی دینی اور دنیوی برکات سے ان کو نوازے۔ آمین۔

(سکریٹری فضل عمر فاؤنڈیشن)

۱) کم پورہ کی محمد زبیر صاحب دارالرحمت غربی پورہ	۲۵/- روپے
۲) خاکسار بشیر احمد شاہ	۲۵/-
۳) کم الحاج مولوی عبداللطیف صاحب پورہ	۲۰۰/-
۴) سید محمد اقبال حسین شاہ صاحب	۱۱۰/-
۵) کیپٹن محمد سعید صاحب	۱۰/-
۶) سکریٹری نئی ہاؤس دارالرحمت غربی پورہ	۳۰/-
۷) مریم مدنی	۲۰/-
۸) محکم مروری محمد دین صاحب ایم۔ اے۔	۳۰/-
۹) حکیم فضل الہی صاحب	۲۰/-
۱۰) ابا اللہ داتا صاحب (پیشو رحم)	۳۰/-
۱۱) سید ظہور احمد صاحب	۱۰۰/-
۱۲) خان میر خان صاحب	۵/-
۱۳) ایم۔ عابد الغنی صاحب	۲۰/-
۱۴) حکیم عبدالرحمن صاحب	۵/-
۱۵) سعید محمد صدیق صاحب میانوالی	۱۲/-
۱۶) مولیٰ بیگم صاحبہ راجپور	۱۰/-
۱۷) پورہ کی عطاشی رحمان صاحبہ راجپور	۱۰۰/-
۱۸) سکریٹری نئی ہاؤس	۲۰/-
۱۹) کم پورہ عبدالحکیم صاحب	۱۰/-
۲۰) نثار داتا صاحب راجپور	۱/-
۲۱) سکریٹری نئی ہاؤس عبدالعظیم صاحب	۵/-
۲۲) کم میان محمد بیگم صاحبہ آت کراچی الہ آباد	۵/-
۲۳) نثار داتا صاحبہ راجپور	۵/-
۲۴) کم اقبال احمد صاحب جان پور دارالرحمت غربی پورہ	۵۰/-
۲۵) تقریبی عبدالغنی صاحب	۲۰/-
۲۶) ڈاکٹر محمد ظہور صاحب	۵/-
۲۷) حکیم محمد صدیق صاحب ٹپ جدید	۱۰/-

تعمیر مساجد ممالک کے لیے حضرت المصلح المعروف رضوانہ

اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے جن مخلصین نے سیدنا حضرت المصلح المعروف رضوانہ تعالیٰ عنہ کے ارشاد بابرکت کی تعمیل میں تعمیر مساجد ممالک بیرون پاکستان کے لئے چندہ ادا فرمایا ہے۔ ان کے اسماء گرامی درج ذیل ہیں۔ جیسا کہ ہم اگلا حصہ آنے والا ہے۔ دیگر مخلصین بھی سیدنا حضرت المصلح المعروف کے ارشاد کی تعمیل میں حصہ لے کر عنہ اللہ ماجور ہوں۔

- ۱) - جماعت احمدیہ فاضل لاپور پورہ بدم عنایت اللہ صا۔۔۔ ۵
 - ۲) - کم پورہ محمد بخش صاحب سو فیصدی گوجرانولہ۔۔۔ ۳
 - ۳) - جماعت احمدیہ فاضل اسلامیہ پارک لاپور پورہ بدم عبدالشکور صا۔۔۔ ۲۰
 - ۴) - محترمہ رضیہ بیگم صاحبہ لاپور پورہ حقیقت احمد صاحبہ باجوہ
 - ۵) - جگہ ۹۲ فیصدی فاضل ساہیوال۔۔۔ ۱۰۰
 - ۶) - محترمہ حاجی مورسبت اختر خان صاحبہ پورہ فیض آباد سندھ۔۔۔ ۷۵
 - ۷) - محترمہ بشری بنت محمد غلام اللہ صاحبہ فوجی دارالعلوم جہان۔۔۔ ۱۰
 - ۸) - کم قریشی محمد سلیمان صاحبہ دارالصدر جنوبی پورہ ۸۵۔۔۔ ۱۲۰
 - ۹) - جماعت احمدیہ نقان پورہ بدم میاں غلام رسول صاحب۔۔۔ ۱۵
 - ۱۰) - کم صوفی محمد صدیق صاحب رسول ٹیٹو سیانکوٹ۔۔۔ ۵
 - ۱۱) - محترمہ عطیہ مقصودہ بیگم صاحبہ رتو ڈیرہ فیض آباد کاندھلہ۔۔۔ ۱۵
- (دیکھیں امال اول تحریک جدید)

جو لوگ قرآن کو عزت دینگے وہ آسمان پر عزت پائیں گے

یہ حقیقت آمیز بات ہے۔ جن کے موعود پسر المعروف حضرت المصلح المعروف رضوانہ تعالیٰ عنہ کے ذریعہ تحریک جدید جیسا عظیم الشان نظام قائم ہوا۔ جس کی غرض دعوت اللہ تعالیٰ کے عالمگیر کلام اور آخری شریعت قرآن مجید کی خدمت کو قائم کرنا ہے۔ پس مبارک ہیں وہ لوگ جو تحریک جدید کے مانی چاہو جو حصہ لے کر قرآن مجید کی عزت انسانی کائنات حاصل کرتے ہیں۔ تحریک جدید کے نظام کے تحت انگریزی ہسپانوی۔ برصغیر۔ ڈینش اور سواریہ زبانوں میں قرآن مجید کے تراجم مکمل اور دیدہ دید کتابی صورت میں اسات عالم میں تقسیم کر دئے جا رہے ہیں۔ ہر آدمی کو دنیا محاسب کرنا چاہیے کہ اس نے آسمان پر عزت پانے کے لئے جو تحریک جدید کا وعدہ کیا تھا۔ وہ پورا کر دیا گیا ہے؟ یا درجہ کسالی دور رس اور اخلاقی راہنما کو دستام پڑے ہوئے ہے۔

(دیکھیں امال اول تحریک جدید)

خدا تعالیٰ کے نمائندہ کی آواز

جو افراد جماعت تحریک جدید کے مانی چاہو میں حصہ نہیں لیتے اور اپنے نہیں ملتے ہیں کہ یہ ایک نفعی قربانی ہے اگر اس میں حصہ نہ لیا تو کوئی حرج نہیں وہ سیدنا حضرت المصلح المعروف رضوانہ تعالیٰ عنہ کا یہ ارشاد و مقالہ فرمائیں۔

فرمایا:۔

میں سمجھتا ہوں کہ ہر وہ شخص جو اپنے اندر ایمان کا ایک ذرہ بھی رکھتا ہے وہ میری اس تحریک پر اگے آ جائیگا اور وہ شخص جو خدا تعالیٰ کے نمائندہ کی آواز پر کان نہیں دھرے گا اس کو ایمان کبھی ملے گا۔

اللہ تعالیٰ ہر فرد جماعت کو اس الہی تحریک پر لبیک کہنے کی توفیق بخشے۔ آمین۔

(میں امال اول)

قابل فروخت زمین یا مکان کی ضرورت

مناکرہ کو محلہ دارالبرکات دارالرحمت یا فیصلہ کی رہی یا دارالصدر میں دس مربع یا کچھ کم زمین کی ضرورت ہے۔ اگر کوئی ضرورت مند دوست زمین یا مکان جو فروخت کرنا چاہیں۔ تو مجھ سے فراراً خط و کتابت کریں۔

۳۔ جس۔ معرفت
ایڈیٹر روزنامہ الفضل، پورہ

الفضل بیورو۔ اشاعت دیکر اپنی تجارت کو فروغ دہیے

